
Statisztika, valószínűségszámítás 

Számtani, mértani közép 

 Számtani közép (átlag) Mértani közép 

Képlet 𝑨 =
𝒙𝟏 + 𝒙𝟐 + ⋯ + 𝒙𝒏

𝒏
 𝑮 = √𝒙𝟏 ⋅ 𝒙𝟐 ⋅ … ⋅ 𝒙𝒏

𝒏  

Példák 

4,  9 

𝑨 =
4 + 9

2
=

13

2
= 𝟔, 𝟓 

4,  9 

𝑮 = √4 ⋅ 9
2

= √36
2

= 𝟔 

6,  6 

𝑨 =
6 + 6

2
=

12

2
= 𝟔 

6,  6 

𝑮 = √6 ⋅ 6
2

= √36
2

= 𝟔 

2,  4,  8 

𝑨 =
2 + 4 + 8

3
=

14

3
= 𝟒, 𝟔̇ 

2,  4,  8 

𝑮 = √2 ⋅ 4 ∙ 8
3

= √64
3

= 𝟒 

7,  7,  7 

𝑨 =
7 + 7 + 7

3
=

21

3
= 𝟕 

7,  7,  7 

𝑮 = √7 ⋅ 7 ∙ 7
3

= √343
3

= 𝟕 

 

Események valószínűsége 

𝑃 =
𝑘𝑒𝑑𝑣𝑒𝑧ő 𝑒𝑙𝑒𝑚𝑖 𝑒𝑠𝑒𝑚é𝑛𝑦𝑒𝑘

ö𝑠𝑠𝑧𝑒𝑠 𝑒𝑙𝑒𝑚𝑖 𝑒𝑠𝑒𝑚é𝑛𝑦
 

 

 

 

 

 

  



Statisztikai mutatók 

• Módusz: Az adatsokaságban leggyakrabban előforduló elem(ek) 

• Medián: Az adatsokaságot növekvő sorrendbe rakva a középső elem 

➢ Páros elemű adatsokaság esetén nincs egy darab középső elem, ezért a középső 

két elem átlaga a medián. 

• Terjedelem: A legnagyobb és legkisebb elem különbsége 

 

Példák: 

1. adatsor:  1 7 2 4 7 

Sorba rendezve:  1 2 4 7 7 

Az adatsor  

Módusza: 𝟕  

Mediánja: 𝟒 

Terjedelme: 𝟕 − 𝟏 = 𝟔 

 

2. adatsor:   9 1 9 6 4 1 

Sorba rendezve: 1 1 4 6 9 9 

Az adatsor  

Móduszai: 𝟏 é𝒔 𝟗  

Mediánja: 
𝟒+𝟔

𝟐
=

𝟏𝟎

𝟐
= 𝟓  

Terjedelme: 𝟗 − 𝟏 = 𝟖  

 


